

## A helyi piac fejlesztése Verpeléten

*Verpelét Város Önkormányzata jelen projekt keretében a helyi jövedelmek helyben-tartása érdekében, elsősorban az itt élő, itt gazdálkodó helyi termelők által megtermelt termékek árusítása céljából kívánja a helyi piacát továbbfejleszteni, melyhez az Európai Unió és a Magyar Állam 190.000.000 Ft támogatást biztosít.*

A városban a mezővárosi múltra visszavezethető okokból évszázados hagyományai vannak a piaci árusításnak. A kialakult rend szerint a piac péntekenként a legforgalmasabb, jellegzetes piaci hangulattal, nagy forgalommal várja az ide érkezőket. Az elmúlt évekre jellemző helyi termékek iránti megnövekedett érdeklődés és kereslet Verpeléten is megmutatkozik. A város Önkormányzata ezért mindig is igyekezett megfelelő kereteket biztosítani a piaci árusítás számára.

A projekt keretében az Önkormányzat tulajdonában álló területek vonatkozásában valósul meg a piaci szolgáltatások minőségi fejlesztése, a településen ez lesz az egyetlen ilyen szolgáltatást nyújtó létesítmény.

Egy korábbi fejlesztés eredményeként megvalósuló piaci terület minőségi fejlesztése valósul meg, fedett árusítóhely épül, ahol összesen 10 db pult áll rendelkezésre. Ehhez kapcsolódóan a mai kor igényei szerint szükséges, zárható kiszolgáló helyiségek kapnak helyet: korszerű, higiénikus férfi/női/akadálymentes mosdó/wc helyiségek, takarítószer-tároló, hulladéktároló és gombavizsgáló helyiség, melyek korábban nem álltak rendelkezésre.

Az épület előtt lehetőség van fásított (akadálymentes és normál) parkolóhelyek kialakítására, kerékpártárolók kihelyezésére.

A piactér északi felén megteremtődik annak feltétele, hogy piacnapokon mobil asztalok kihelyezése mellett folyhasson az árusítás, a déli részen pedig megteremtődik az autó csomagtartójából áruló árusok számára a kulturált piacozási lehetőség. Mindez biztonságos, autósforgalom által nem veszélyeztetett, balesetmentes környezetben. A többféleképpen használható területet egységes burkolati hangulat fogja össze, az autós piac parkolóhelyeit is csak a burkolatban elhelyezett mintajelek jelölik ki. A hagyományőrző piactérhez illő dísznövények, térhatároló fasorok kerülnek telepítésre.

A projekt az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg. A projekt támogatásintenzitása 100%.

Projektazonosító TOP-1.1.3-16-HE1-2017-00010

Projekt összköltsége bruttó 190.001.413 Ft

A projekt fizikai befejezésének tervezett ideje: 2021.12.31.